Comment calculer la température au sommet d’une montagne:


Il y a 3 choses que vous devez savoir:

1. la température en bas de la montagne

2. la hauteur de la montagne

3. le point de condensation

La température va baisser 1ºC pour chaque 100m qu’on monte jusqu’au point de condensation.  Alors, si le point de condensation est à 1000 mètres, on va perdre 10ºC jusqu’au point de condensation.

La température va baisser ,6ºC pour chaque 100m après le point de condensation.  Alors, si on monte ENCORE 1000 mètres on va perdre encore 6ºC jusqu’au sommet.

Si on avait commencé à 20ºC et on perd 10ºC et puis encore 6ºC, la température au sommet va être 4ºC

A)  Calculez la température au sommet de la montagne si

1. la température en bas est 24ºC

2. le sommet de la montagne est à 3700m

3. le point de condensation est à 1500m

B) Calculez la température au sommet de la montagne si

1. la température en bas est 18ºC

2. le sommet de la montagne est à 5200m

3. le point de condensation est à 3000m

C) Calculez la température au sommet de la montagne si

1. la température en bas est 21ºC

2. le sommet de la montagne est à 4600m

3. le point de condensation est à 2200m

D) Calculez la température au sommet de la montagne si

1. la température en bas est 32ºC

2. le sommet de la montagne est à 3500m

3. le point de condensation est à 3300m
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